Askina® Foam

Apósito hidrocelular multicapa no adhesivo



ASKINA® FOAM

Descripción del producto

Apósito de espuma de poliuretano (hidrocelular) multicapa, no adhesivo y estéril.

Composición

Askina® Foam es un apósito estéril de espuma de poliuretano

hidrófila, no adhesivo, compuesto por una capa de espuma de poliuretano en contacto con la superficie de la lesión con alta capacidad de absorción y permeable al vapor y una film externo de poliuretano que es resistente al agua y a las bacterias.

Indicaciones

Indicado en la cura húmeda y térmica, así como, en la profilaxis de las úlceras y lesiones crónicas de la piel.

En presencia de exudado, Askina® Foam ayuda a mantener un entorno húmedo que favorece el proceso natural de cicatrización

Askina® Foam está indicado para el tratamiento de úlceras con exudación de moderada a intensa, de profundidad parcial y total, tales como:

- úlceras por decúbito
- úlceras arteriales y venosas de las piernas
- úlceras en pies de diabéticos
- quemaduras de primer y segundo grado.

Askina® Foam también puede usarse para prevenir las soluciones de continuidad en la piel.

Impermeable al agua y microorganismos pero permeable al vapor de agua e intercambios gaseosos. No deja residuos en su retirada al no desintegrarse.

Caracterizado por su estabilidad estructural y alta capacidad de absorción, retirando el exceso de exudado en contacto directo con el lecho ulceral y manteniéndolo en un compartimiento superior para evitar cualquier daño sobre la piel perilesional.

Compatible con todos los productos de cura en ambiente húmedo.

Muy flexible y adaptable a las distintas anatomías del cuerpo.



Instrucciones de Utilización

Aplicación del apósito

Askina® Foam es muy fácil de aplicar, no se precisan habilidades o equipos especiales. El intervalo entre cambios de apósitos dependerá por completo del estado de la lesión. En lesiones muy exudativas, pueden ser necesarios cambios diarios al principio del tratamiento, pero estas pueden reducirse hasta cada 2 ó 3 días en caso de poca exudación o por epitelización de la lesión.

- a) Seleccionar el tamaño adecuado de Askina® Foam que cubra completamente la superficie de la lesión, asegurando un margen de 2 a 3 cm alrededor de los bordes de la lesión. Si es necesario, pueden superponerse varios apósitos para cubrir lesiones de gran tamaño.
- b) Aplicar la cara de la espuma de Askina® Foam directamente sobre la superficie de la lesión (dejando la cara del film de poliuretano hacia fuera) y fijarlo con un apósito secundario adecuado, p ej. una venda de fijación o compresión.
- c) En caso de úlceras venosas de las piernas, puede usarse compresión gradual junto con el tratamiento con Askina® Foam, cuando el médico lo estime oportuno.

Impermeable al agua y microorganismos pero permeable al vapor de agua e intercambios gaseosos. No deja residuos en su retirada al no desintegrarse.

Caracterizado por su estabilidad estructural y alta capacidad de absorción, retirando el exceso de exudado en contacto directo con el lecho ulceral y manteniéndolo en un compartimiento superior. Puede permanecer hasta 7 días en su aplicación.

Condiciones de conservación

Conservar en lugar fresco y seco Caducidad: 3 años.



Presentaciones

Askina Foam 10x10 cm	C/10 unidades	Código Braun 7241010
Askina Foam 10x20 cm	C/10 unidades	Código Braun 7241210
Askina Foam 20x20 cm	C/5 unidades	Código Braun 7242005
Askina Foam Cavity 10x10 cm	C/10 unidades	Código Braun 7244010

Marca CE: 0050

